A pilotak a mutatods ora szamlapjanak segitségével hatarozzak meg repiilési iranyukat. A pilota mindenkori reptilési
irdnya esik a 12 6ra irdnyaba, igy a ,,jobbra 90 fok” helyett ,3 6ra irdnyaban”-t mondanak, a ,;,mogottem” helyett ,,6 6ra
iranyaban”-t. Kovessiik egy felderité repiild atjat, amely a tamaszpontrél indulva egy adott irdnyba repiil 3 percig,
majd 2 6ra iranyaba kanyarodik és repiil egyenesen 4 percig, aztan Gjra 2 6ra irdnyaba kanyarodik és repiil egyenesen
3 percig, végiil 4 6ra irdnyaba kanyarodik és repiil egyenesen 9 percig. Hany ora irdnyaba kell kanyarodnia, hogy
egyenesen a tamaszpontra tudjon utana repiilni? Hany perces repiiléssel ér vissza a tdmaszpontra ebben az irdnyban
haladva?



